Rawa Mazowiecka, dn.21 kwietnia 2017r.

Do wiadomosci:
- wszyscy uczestnicy

Nasz znak: Or.273.4.2017

WYJASNIENIA (nr 4) ZWIAZANE Z TRESCIA SIWZ

Zamawiajacy, w nawigzaniu do tresci specyfikacji istotnych warunkéow zamdwienia
W postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Program
kompleksowej ochrony ubezpieczeniowej majatku, nastepstw
nieszcze¢sliwych wypadkéw i odpowiedzialnosci cywilnej dla Miasta Rawa
Mazowiecka i jednostek organizacyjnych miasta na lata 2017-2020”,
odpowiada na przestane pytania:

Pytanie 1
Czy wystepuje zagrozenie pozarem, eksplozja lub awarig ze strony lokalizacji sgsiednich.
Jezeli tak, to prosze podac¢ nazwe zaktadu profil dziatalnosci.

Odpowiedz 1

Mienie Zamawiajgcego znajduje si¢ na terenie miasta Rawa , poSréod budynkoéw i
budowli o charakterze biurowo-uzytkowym, mieszkalnym, handlowym badz
uslugowym. Budynki zlokalizowane sa w znacznej odleglosci / powyzej S00m/ od
zakladow produkcyjnych..

Pytanie 2
Czy do ochrony zgloszone sg budynki, ktore nie posiadajg pozwolenia na uzytkowanie?
Jesli tak to prosze wskazac, ktére to budynki.

Odpowiedz 2
Do ubezpieczenia zostaly zgloszone sg budynki, ktére posiadaja pozwolenia na
uzytkowanie

Pytanie 3

Czy w konstrukcji ktéregokolwiek budynku znajdujg sie plyty warstwowe z pelnym
wypetnieniem (m.in. poliuretan, styropian)

Jesli tak, to w ktorym?

Odpowiedz 3
Budynek Hali Tatar —konstrukcja stalowa wypelniona plytami warstwowymi zw. Plyta

obornicka ankieta nr 1 do SIWZ zakladka OSIR

Pytanie 4
Czy do ochrony zgloszone sg budynki zabytkowe lub unikatowe?
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Jesli tak to proszg o wskazani ich miejsca ubezpieczenia i wartosci.

Odpowiedz 4
Tak, do ochrony ubezpieczeniowej zostaly zgloszone budynki zabytkowe wymienione w

rozdziale XIV-Informacje Dodatkowe- w Przedmiocie niniejszego zamoéwienia

Pytanie 5
Czy do ochrony zgloszone zostaty budynki w ztym stanie technicznym?

Odpowiedz 5
Zamawiajacy nie zglaszal do ubezpieczenia budynkow o zlym stanie technicznym.

Pytanie 6
Czy do ochrony zgloszone zostaly budynki kryte strzechg?

Odpowiedz 6
Zamawiajacy nie posiada budynkoéw krytych strzecha

Pytanie 7
Czy do ochrony zgloszone zostaly budynki, ktére pomimo skierowanych zalecen
polustracyjnych, nie zostaly wykonane zadne prace naprawczo-inwestycyjne?

Odpowiedz 7
Zamawiajacy nie zglaszal do ochrony ubezpieczeniowej budynkéw , w ktérych nie

zostaly wykonane Zadne prace naprawczo-inwestycyjne, nie bylo zadnych zalecen
polustracyjnych

Pytanie 8

Czy ochrong maja by¢ objete jakkolwiek napowietrzne linie przesylowe i dystrybucyjne ( w
tym linie energetyczne, telefoniczne, telegraficzne, swiattowodowe i inne), linie transmisyjne
i dystrybucyjne z wytgczeniem przewodow, kabli, stupow, wiez i wszelkiego rodzaju sprzet,
ktéry moze by¢ polagczony z tymi instalacjami wilaczajac wszelkiego rodzaju podstacje
znajdujace si¢ w odlegtosci wigkszej niz 500 m od ubezpieczonych budynkéw i budowli?
Jesli tak, to jaka jest ich warto$¢?

Odpowiedz 8

Ochrona ubezpieczeniowa objete sg wszelkie przylacza, slupy i instalacje bedace
wlasno$cig Zamawiajacego znajdujace sie w odleglosci ponizej S00 m od ubezpieczonych
budynkéw i budowli

Pytanie 9

W odniesieniu do czesci 01 Zamodwienia, pkt 4.1 Ubezpieczenia mienia — wnioskuj¢ o
wprowadzenie limitu odpowiedzialnos$ci dla szkdéd spowodowanych pgkaniem rur w wyniku
zamarzniecia wody w wys. 200.000 zt. na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedz 9

Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie limitu w wysokosci . 200.000 z na jedno i
wszystkie zdarzenia w okresie kazdego rocznego ubezpieczenia dla szkoéd
spowodowanych pekaniem rur w wyniku zamarznigcia wody.
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Pytanie 10
W odniesieniu do Czgsci 0 Zamowienia pkt 4.3 Ubezpieczenie mienia — wnioskuje o
wylaczenie z ochrony mostéw drewnianych, pomostéw ptywajacych.

Odpowiedz 10
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie z ochrony: mostow drewnianych,

pomostow plywajacych.

Pytanie 11

W odniesieniu do Czesci 01 zaméwienia, pkt 4.3.1, 4.3.3, 4.3.4 4.3.6 Ubezpieczenie mienia —
wnioskuje o potwierdzenie, ze zakresem ochrony objete sa instalacje i sieci w odlegtosci nie
wiekszej niz 500 m od ubezpieczonego budynku.

Odpowiedz 11

Zamawiajacy potwierdza, iz zakresem ochrony objete sg instalacje i sieci w odleglosci
nie wigkszej niz S00 m od ubezpieczanego budynku

Pytanie 12

W odniesieniu do Czg¢sci 01 Zamowienia, pkt 4.3.5 Ubezpieczenie mienia — wnioskuje o
wskazanie lokalizacji i wartosci ubezpieczonych namiotéw oraz z wartoscig mienia wewnatrz
nich.

Odpowiedz 12

Ubezpieczenie namiotu dotyczy 1 sztuki namiotu o warto$ci jednostkowej
7.292,00zlotych wykorzystywanego na terenie miasta podczas zawod6éw rekreacyjno-
sportowych. Wyposazenie namiotu dotyczy wylgcznie Srodkéw niskocennych typu
krzesla, stolik, szafka itp.

Pytanie 13 ‘

W odniesieniu do Czesci 01 Zamowienia, dziat VIII Ubezpieczenia NNW prosze o
potwierdzenie, ze ochrona obj¢te bedg osoby w wieku do 65 lat, nastgpstwa zawatu serca i
udaru mézgu nie mogg by¢ przedmiotem ochrony w przypadku, gdy:

- zawal serca lub udar mézgu jest wynikiem istniejacej choroby przewlektej,

- chorobe serca lub uktadu krgzenia stwierdzono orzeczeniem lekarskim przed zawarciem
umowy.

Odpowiedz 13

Zamawiajacy potwierdza,iz ochrona objete beda osoby w wieku do 65 lat oraz ,ze
zostaje wylaczona ochrona dotyczgca nastgpstw zawalu serca i udaru moézgu w
przypadku gdy:
e zawal serca lub udar mézgu jest wynikiem istniejacej choroby przewleklej,
e chorobe serca lub ukladu krazenia stwierdzono orzeczeniem lekarskim przed
zawarciem umowy.

Pytanie 14.

W odniesieniu do Cze$ci 01 Zamowieni, pkt 9.7.2 Ubezpieczenie OC — wnioskuje o
wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci w wysokosci 10 % odszkodowania, nie wigcej niz
50.000 zt.
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Odpowiedz 14

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na wprowadzenie limitu odpowiedzialno$ci Wykonawcy w
wysokosci 50.000z} na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie rocznego okresu
ubezpieczenia, nie wyraza zgody na limit 10 % odszkodowania nie wiecej niz 50.000 zi

Pytanie 185.

W odniesieniu do Czgsci 01 Zamoéwienia pkt 9.7.3. — 9.7.4 Ubezpieczenie OC — wnioskuje o
wprowadzenie tgcznego limitu odpowiedzialnosci w wysokosci 10 % odszkodowania, nie
wiecej niz 100.000 zt.

Odpowiedz 15

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie lacznego limitu odpowiedzialno$ci
Wykonawcy w wysoko$ci 100.000zt na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie rocznego
okresu ubezpieczenia, nie wyraza zgody na limit 10 % odszkodowania nie wiecej niz
100.000 z1

Pytanie 16
W odniesieniu do Czesci 01 Zamoéwienia, pkt 9.11.1 Ubezpieczenie OC — wnioskuje o
obnizenie limitu do 50.000 zt.

Odpowiedz 16

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie lacznego limitu odpowiedzialnosci
Wykonawey w wysokoSci 50.000z1 na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie rocznego
okresu ubezpieczenia

Pytanie 17

W odniesieniu do Czeéci 01 Zamoéwienia, pkt 9.15 Ubezpieczenie OC — wnioskuje o
wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci na jeden i wszystkie wypadki w ramach OC za
mienie W pieczy/pod dozorem w wysokosci 100.000 zi. dla mienia komputerowego i
elektronicznego oraz 100.000 zt. dla szkéd w pojazdach.

Odpowiedz 17

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na wprowadzenie lgcznego limitu odpowiedzialno$ci
Wykonawcy w wysokos$ci 100.000z1 dla mienia komputerowego i elektronicznego oraz
100.000 zl dla szkéd w pojazdach na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie rocznego
okresu ubezpieczenia

Pytanie 18

W odniesieniu do Czg$ci 01 Zamoéwienia pkt 9.15 Ubezpieczenie OC — wnioskuje o
wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci za jeden i wszystkie wypadki w ramach OC, w
zwigzku z organizacja imprez w wysokosci 100.000 zt. dla szkéd spowodowanych pokazem
sztucznych ogni i fajerwerkow, wraz z potwierdzeniem, ze ochrona bedzie udzielona tylko i
wylacznie jesli pokaz bedzie organizowany przez profesjonalna firme.

Odpowiedz 18

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci OC
Wykonawey w zwiazku z organizacja imprez w wysokoSci 100.000 zl dla szkéd
spowodowanych pokazem sztucznych ogni i fajerwerkow na jedno i wszystkie zdarzenia
w okresie rocznego okresu ubezpieczenia oraz potwierdza, Ze ochrona bedzie udzielona
tylko i wylgcznie jesli pokaz bedzie organizowany przez profesjonalng firme.

%FG\P\O LRl 0



Pytanie 19

W odniesieniu do Czesci 0 Zamdwienia pkt 9.15 ubezpieczenie OC — wnioskuje o obnizenie
limitu odpowiedzialnosci na jeden i wszystkie wypadki w ramach OC za szkody rzeczowe
bedace bezposrednim nastgpstwem dlugotrwalego oddziatywania wody, wilgoci,
zagrzybienia, wibracji, temperatury, oparéw, dymu, gazu, pytow, sadzy, Sciekéw (...) do
wysokosci 50.000 zt.

Odpowiedz 19

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na wprowadzenie ograniczenia w podlimicie
odpowiedzialno$ci OC Wykonawcy do kwoty 50.000z1 na jeden i wszystkie wypadki w
okresie rocznego okresu ubezpieczenia za szkody rzeczowe bedace bezpoSrednim
nast¢gpstwem dlugotrwalego oddzialywania wody, wilgoci, zagrzybienia, wibracji,
temperatury, oparéw, dymu, gazu, pyléw, sadzy, sciekow.

Pytanie 20

W odniesieniu do Czesci 01 Zamowienia pkt 9.15. Ubezpieczenie OC — wnioskuje o
ograniczenie terytorialne do RP ochrony z tytutu OC za szkody wyrzadzone w zwigzku z
organizowaniem oboz6w, kolonii, wyjazdow dla dzieci i mtodziezy, imprez plenerowych, itp.

Odpowiedz 20

Zamawiajacy wyraza zgode na ograniczenie terytorialne do RP ochrony z tytulu OC za
szkody wyrzadzone w zwigzku z organizowaniem pobytéw dzieci i mlodziezy poza
placowkami oSwiatowo-wychowawczymi, organizacja obozow, kolonii, wyjazdéw dla
dzieci i mlodziezy, imprez plenerowych itp.,

Pytanie 21

W odniesieniu do Czgsci 01 Zamodwienia pkt 9.15 Ubezpieczenie OC —wnioskuje o
wprowadzenie zapisu, ze ochrona nie bedg objete szkody spowodowane posiadaniem
wysypiska $mieci i sortowni odpadow.

Odpowiedz 21

Zamawiajacy potwierdza ,iz ochrong nie beda objete szkody spowodowane posiadaniem
wysypiska $mieci i sortowni odpadoéw.

Pytanie 22

W odniesieniu do Czgsci 01 Zamodwienia, pkt 9.16 Ubezpieczenie OC —wnioskuje o
wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 1.000 zi. dla szkéd w postaci czystych
strat finansowych.

Odpowiedz 22

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokoSci
1.000z1 , wyraza zgode na kwote 500,00zt franszyzy redukcyjnej dla szkéd w postaci
czystych strat finansowych

Pytanie 23
W odniesieniu do Czes$ci 01 Zamowienia, pkt 10.3.1 Ubezpieczenie OC uzytkowania jachtu —
wnioskuje 0 obnizenie sumy gwarancyjnej do 50.000 z}. na jedno i wszystkie zdarzenia.
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Odpowiedz 23
Zamawiajacy nie wyraza zgody na obnizenie sumy gwarancyjnej do 50.000 zl na jedno
i wszystkie zdarzenia

Pytanie 24.
W odniesieniu do Czgéci 01 Zamowienia, pkt 10.4 Ubezpieczenie rzeczy osobistych
uzytkowania jachtu —wnioskuje o wytaczenie ryzyka z ochrony.

Odpowiedz 24
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie ryzyka ubezpieczenia rzeczy osobistych
z ochrony

Pytanie 25
W odniesieniu do Czegsci 01 Zamoéwienia, pkt 10.5 Ubezpieczenie NW o0séb korzystajacych
ze sprz¢tu ptywackiego — wnioskuje o wylaczenie ryzyka ochrony.

Odpowiedz 25
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie ryzyka ubezpieczenia NW oséb
korzystajacych ze sprzetu plywackiego

W odniesieniu do Czgsci 01 Zamdwienia dziat XI — Klauzule wnioskuje o:
Pytanie 26
Klauzula 3 — wprowadzenie transzy redukcyjnej 300 zi.

Odpowiedz 26
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie w klauzuli nr 3 —franszyzy
redukcyjnej w kwocie 300 z1

Pytanie 27
Klauzula 11 — wprowadzenie transzy redukcyjnej 500 zt.

Odpowiedz 27

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie w klauzuli nr 11 —franszyzy
redukcyjnej w kwocie 500 z}

Pytanie 28
Klauzula 12 — wprowadzenie zapisu wyltaczajacego ochrone jesli z jakiegokolwiek raportu z
ogledzin wynikatl wymo6g dokonania naprawy a Ubezpieczony nie wywigzat sie z tych zalecen

Odpowiedz 28

Zamawiajacy wyraza zgode na dopisanie do treSci klauzuli nr 12. zapisu:” z
wylaczeniem ochrony jesli z jakiegokolwiek raportu z ogledzin wynikal wymog
dokonania naprawy a Ubezpieczony nie wywigzal si¢ tych zalecen”.

Pytanie 29
Klauzula 14 — franszyzy redukcyjnej 10 % odszkodowania min. 1.000 zt.

Odpowiedz 29

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie w klauzuli nr 14 franszyzy
redukcyjnej 10 % odszkodowania min. 1.000 z1
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Pytanie 30
Klauzula 14 — wprowadzenie zapisu, iz klauzula dotyczy budynkéw palnych w wieku do 50
lat i niepalnych w wieku do 80 lat.

Odpowiedz 30
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zapisu, iz Klauzula 14 — dotyczy
budynkéw palnych w wieku do 50 lat i niepalnych w wieku do 80 lat.

Pytanie 31
Klauzula 20 — wykreslenie stéw: :lub osoby, za ktére ponosi on odpowiedzialnosé,

Odpowiedz 31

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie stéw: ,,Jub osoby, za ktére ponosi on
odpowiedzialno$é¢” w klauzuli nr 20

Pytanie 32
Klauzula 20 — wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci 100.000 zt. na jedno i wszystkie
zdarzenia.

Odpowiedz 32
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie limita 100.000 z} na jedno i wszystkie
zdarzenia

Pytanie 33
Klauzula 30.31 — wprowadzenie franszyzy redukcyjnej 10 % odszkodowania m.in. 1.000 zt.

Odpowiedz 33

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na wprowadzenie dla klauzuli 30 i 31 franszyzy
redukcyjnej 10 % odszkodowania min. 1.000 z}.

Pytanie 34
Klauzula 30.31 — wprowadzenie tgcznego limitu odpowiedzialnosci 500.000 z dla jednego i
wszystkie zdarzenia, tgcznie do PD/EEL

Odpowiedz 34
Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie dla Kklauzuli 30 i 31 limitu
odpowiedzialnosci 500.000 z1 dla jednego i wszystkie zdarzen, lacznie dla PD/EEI

Pytanie 35
Klauzula 32 — wprowadzenie zapisu, iz klauzula mnie dotyczy limitow ustalonych w

klauzulach.

Odpowiedz 35
Tak Zamawiajacy potwierdza, iz klauzula nr 32 nie dotyczy limitéw ustalonych w
klauzulach

Pytanie 36
Klauzula 34 —wprowadzenie zastrzezenia, ze klauzula ma zastosowanie jesli spelnione sa

wymogi obowigzujacych przepiséw p.poz.
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Odpowiedz 36

Zamawiajacy potwierdza ,iz klauzula ma zastosowanie do systemu zabezpieczen
wskazanego w ankietach nr 1-11zalaczonych do SIWZ oraz w przypadku zrealizowania
zalecen pokontrolnych przez Zamawiajacego.

Pytanie 37
Ujednolicenie kl. 37 i 46, gdyz odnosza si¢ do tego samego i jednocze$nie wprowadzenie
limitu odpowiedzialnosci dla mienia poza RP w wysokosci 20.000 zl. na jedno i wszystkie
zdarzenia.

Odpowiedz 37

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu odpowiedzialno$ci dla mienia
poza RP w wysokoS$ci 20.000 zl na jedno i wszystkie zdarzenia dla klauzuli 37 i 46.
Klauzule te nie sa tozsame, bowiem klauzula 46 dotyczy wylacznie przenos$nego sprze¢tu
elektronicznego nie starszego niz Slat, a klauzula nr 37 dotyczy w ogéle sprzetu
przenosnego w tym przeno$nego sprzetu elektronicznego starszego niz S lat.

Pytanie 38
Klauzula 55 — przeniesienie klauzuli do grupy fakultatywnych lub obnizenie limitu do 20.000
z. na jeden i wszystkie wypadki.

Odpowiedz 38

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przeniesienie klauzuli nr 55 do grupy
fakultatywnych oraz na obnizenie limitu do 20.000 zI na jeden i wszystkie wypadki

Pytanie 39
Klauzula 56 — wprowadzenie zapisu, ze ochrona begdzie udzielona jesli wszystkie media w
wyltaczonym z eksploatacji budynku bgdg odtaczone.

Odpowiedz 39

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zapisu w klauzuli 56 ochrona bedzie
udzielona jesli wszystkie media w wylagczonym z eksploatacji budynku beda odlaczone,
gdyz niezbedne jest zawsze wlaczenie energii elektrycznej.

Pytanie 40
Klauzula 57 — wprowadzenie zapisu, ze warunkiem ochrony jest spelnienie zabezpieczen
p.poz. i pkt okreslonych w OWU.

Odpowiedz 40

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zapisu w klauzuli 570 treSci
zaproponowanej przez Wykonawce, bowiem podczas imprez ,wystaw i targéow
zabezpieczenia okre§lone w owu nie moga by¢ spelnione.

Pytanie 41

W odniesieniu do czesci 01 Zamdéwienia Ubezpieczenie mienia — wnioskuje o potwierdzenie,
ze wszystkie wskazane (takze w klauzulach) limity sumy ubezpieczenia odnoszg si¢ do
jednego 1 wszystkich zdarzen w danym rocznym okresie ubezpieczenia.
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Odpowiedz 41
Zamawiajacy potwierdza ,iz ze wszystkie wskazane (takze w klauzulach) limity sumy
ubezpieczenia odnosza si¢ do jednego i wszystkich zdarzen w danym rocznym okresie
ubezpieczenia

Pytanie 42

W  odniesieniu do Cze$ci 01 Zamodwienia, Ubezpieczenie mienia — wnioskuje o
potwierdzenie, ze wszystkie wskazane (takze w klauzulach) limity sumy ubezpieczenia
odnoszg sie tgcznie do wszystkich ubezpieczonych jednostek i ich lokalizacji (co oznacza, ze
w przypadku wystapienia oddzielnych polis dla kazdej jednostki limity i klauzule odnosi¢ si¢
beda tacznie do wszystkich umow)

Odpowiedz 42

Zamawiajacy potwierdza ,iz wszystkie wskazane (takze w klauzulach) limity sumy
ubezpieczenia odnoszg si¢ lacznie do wszystkich ubezpieczanych jednostek i ich
lokalizacji (co oznacza, ze w przypadku wystawienia oddzielnych polis dla kazdej
jednostki limity i klauzule odnosi¢ si¢ beda lacznie do wszystkich uméw)

Pytanie 43

W odniesieniu do Czesci 01 zamowienia, Ubezpieczenie OC — wnioskuje o potwierdzenie, ze
wszystkie wskazane (takze w klauzulach) limity sumy gwarancyjnej, odnoszasi¢ do jednego i
wszystkich wypadkéw w danym rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz 43
Zamawiajacy potwierdza ,iz wszystkie wskazane (takze w klauzulach) limity sumy
gwarancyjnej odnosza si¢ do jednego i wszystkich wypadkéw w danym rocznym okresie
ubezpieczenia

Pytanie 44
Whnioskuje o potwierdzenie, Zze we wszystkich nieregulowanych w SIWZ zapisach
zastosowanie beda miaty zapisy, w tym ograniczenia okreslone w OWU Wykonawcy.

Odpowiedz 44

Zamawiajacy potwierdza ,iz we wszystkich nieregulowanych w niniejszym SIWZ
zapisach zastosowanie be¢da mialy zapisy, w tym ograniczenia, okreslone w OWU
Wykonawcy

Pytanie 45
Whnioskuje o przesuniecie terminu sktadania i otwarcia ofert na dzien 28.04.2017 r.

Odpowiedz 45

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu skladania i otwarcia ofert na
dzien 28.04.2017.
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